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16 HOADPS.
KnaccHas paborta.
HaxoxaeHne apobu ot vynucna

3a nBa aHa npoxaanud 40 kr oBoiied. B mepBbl A€Hb TPOAATIH
5/8 atux oBomield. CKOJIbKO KHUJIOIPaMMOB OBOIIECH MPOAaIN B

NIEPBBIN JICHB?

“ 1)40 : 8 =5 (kr) - B OHO YacTn 5
_ . 40--=25 (xr).
2) 5 - 5 =25 (kr) — nponaJii B EPBbII 8
JICHb
OTBeT: B MEPBBIA JIEHh OBLIO MPOJAHO
25 Kr OBOLIEN.
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- UYrobbr Hauthu Apobb OT Yucna, HyXHO
YMHOXUTb YUCSO Ha 3Ty Apobb.
- Yrobbr HAUTU NpOLIEHTLI OT Yucna,
HYXHO NMpeACTABUTbL NPOLIEHTLI B BUAeE

npon U YMHOXUTb YUCSO HA 3Ty npoﬁbk =




Jadaua 1.
Typucr 3a nBa yaca npoiuesa 10 km. B nepBbiii yac oH

3

IpoIe/I 5 ITOIr0 pacCrosiHusl.

CKo0JIbKO KHJIOMETPOB OH MpoIIieJI 3a NepBblid YacC MPOryriku?




Bcero 3a gBa 4Yaca npotwen — 10 km.

3

B nepBbIn Yyac npowen - ? KM; — o1 —

8

3
10 . g — 6 (KM)— 3a nepBblit Yac

OT1BeT: 6 KM



Takue 3a40a4Mm HA3bLIBAFOTCSA
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3a4a4u Ha HaxoxaeHue Apobu ot
yucna.




3agava.

B cany 30 nnoaoBbIX AepeBLEB.

Ao6noHun coctasnsawT 0,8 BCcex AepeBbLEB.
CKonbKo s16noHb B capy?

CKonbKo B caay Apyrux aepeBbeB?




Bcero — 30 n.
Sl6nonsb - ? 1. 0,8 ot —
CKOJBKO JIPYTUX JIEPEBHEB - 7
Pernenue.

1) 30* 0,8 =24 (1.) — cocTaBIsAOT
sI0JIOHU.

2)30-24=6(n.)

OtBet: 24 s1010HHU, 6 IpyTrUx
JICPEBHEB.




3agavya. Bbipactunmu 60 kr kanyctbl . Ha 3umy 3aconunu
3/4 Bcen kanycTtbl. CKONMbKO KUNorpamMmMoB KanycTbl
3aconunu Ha 3umy?

CKOnNbKO KurnorpamMmoB KanycCcTbl OCTarioCb CBeXeu?




Bcero — 60 kr

. ‘

3aconunu - ? kr; = Ot

OcTanocb-? Kr 4

PeLwleHue:

1) 60 * 3= 45 (Kr) — 3aconunu
e i

2) 60 — 45 = 15 (kr) — ocTanocb cBexeu




[lomMallHee 3agaHue.

392, 394, 411.
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